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Aos (vinte e seis) dias do mês de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Seúores Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos , 2o secretário José Lourenço dos Santos,

Marcio Santos Silva, Carlos Rodrigues de Santana, João Guilherme Costa Soares,

Jozeano Francisco dos Santos, Edilvan dos Reis Santos. Havendo quórum legal, o

Seúor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura

dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretario João Apolinário

dos Santos para fazer a leitura da Ata da 96o sessão ordinária. O Sr. Presidente

convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura Projeto de lei

0812026 - 22 de maio de 2026 - Poder Executivo - autoriza o Poder Executivo

Municipal a transformar o cargo de auxiliar de enfermagem em técnicos de

enfermagem, e dá outras providências. Foi realizada a leitura do Parecer Prévio

n' 309212016, do Tribunal de Contas do Estado de Sergipe, referente ao

Processo n" 00500120L2, de origem da Prefeitura Municipal de Pedrinhas, que

trata das contas anuais de governo do exercício financeiro de 201L, de

responsabilidade do ex-gestor José Antônio SilvaAlves. E também a leitura do

Requerimento N'0712026 sob autoria da Mesa Diretora, que requer a
realizaçáo antecipada da eleição da Mesa Diretora Desta Casa Legislativapara
o biênio 202712028. Dando inicio ao grande expediente faz o uso da palavra o

vereador Marcio Santos Silva: O vereador iniciou sua fala saudando os

presentes e dando boas-vindas ao vereador Toúo do Povo, do município de

Boquim, destacou a importância da aprovação do projeto da CONSESW para

garantir recursos ao município e parabenizou a gestão municipal pela

realizaçáo da Prefeitura Itinerante, ordens de serviço e investimentos em

infraestrutura, iluminação e educação, ressaltando ainda a realizaçáo do

concurso Sinhazinha.Faz o uso dapalavra o vereador Carlos Rodrigues de

Santana: O vereador destacou a chegada do Projeto de Lei no 0812026, que

transforma o cargo de auxiliar de enfermagem em técnico de enfermagem,

beneficiando servidoras efetivas do município, e pediu apoio paru aprovação

da maÍéria. Também comentou sobre a chegada de contas de ex-prefeitos à

Cãmara,ressaltando que serão analisadas pelas comissões e assessoria jurídica
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da Casa. Faz o uso da palavrao vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador

saudou os presentes e declarou apoio ao Projeto de Lei no 0812026, que

transforma o cargo de auxiliar de enfermagem em técnico de enfermagem,

destacando a valorízaçáo dos profissionais da saúde. Comentou sobre o

sucesso da Copa VIP de Futebol de Campo e a recuperação do coordenador do

evento, Berto Soares. Apresentou voto de pesar pelo falecimento de Paulinho
do Otavi ano. Tamb ém fez cobranças à administração municipal, especialmente

sobre infraestrutura, limpeza pública e ações da Secretaria de Obras,

finalizando com críticas à gestão e reafirmando seu compromisso com a
população.Faz o uso dapalavra o vereador Jozeano X'rancisco dos Santos: O

vereador saudou os presentes e agradeceu a presença do vereador Tonho.

Destacou a realização de evento promovido pela Prefeitura de Pedrinhas no

Conjunto Maria do Carmo, onde foi assinada ordem de serviço para construção

da UBS do município. Parabenizou a gestão municipal pelos investimentos em

saúde, educação, infraestrutura e assistência social, ressaltando a valorizaçáo
dos servidores e a chegada de novos recursos e obras para o município.
Também mencionou reformas de escolas, pavimentações, ações sociais e a
realizaçáo da Festa do Amendoim. Finalizou defendendo que a tribuna seja

utilizada para ffatar de assuntos de interesse público e desenvolvimento do

município.Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O

vereador saudou os presentes e destacou a emoção ao assistir vídeo do ex-

prefeito Kleber Santana, relatando sua recuperação após transplante,

desejando-lhe saúde e felicidades. Parabenizou a organizaçáo da Copa VIP de

Futebol realizada no povoado Mutumbo, ressaltando a grande participação
popular e o fortalecimento do esporte no município. Também comentou sobre

obras anunciadas para Pedrinhas, afirmando torcer pelo desenvolvimento da

cidade, mas cobrando maior agilidade na conclusão da Praça do Mutumbo e

de outras obras públicas em andamento. Dando inicio ao pequeno expediente

faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador destacou

ações e obras realizadas pela gestão da prefeita Francecleide no povoado

Mutumbo e no município de Pedrinhas, ressaltando investimentos em

infraestrutura, saúde e valorizaçáo dos servidores públicos. Defendeu a
administração municipal, afirmando que a gestão tem promovido
desenvolvimento e melhorias para a população, citando reformas, construção

e avanços na saúde pública. Faz o-,gqoda palavra o Sr. Presidente José
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Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador relatou problemas em obra pública
do município, apontando falhas estruturais e serviços inacabados, como vasos e
portas quebradas e refeitório sem conclusão. Destacou a importância da frscalizaçáo

por parte do Legislativo e cobrou providências quanto à empresa responsável pela

execução daobra, ressaltando que os recursos utilizados são oriundos da educação

e de verbas federais destinadas aos alunos da rede municipalFaz o uso da palavra o

vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador parabenizou a organizaçáo da

CopaVIP de Futebol. Comentou sobre reuniões com a administração municipal para

lratar do pagamento de incentivos financeiros atrasados aos agentes de saúde e

endemias, além do reajuste salarial das categorias e dos professores. Cobrou o envio

dos projetos de reajuste à Càmara Municipal. Também solicitou melhorias em

calçamentos e infraestrutura urbana, citando ruas danificadas e problemas de

mobilidade, além de cobrar mais eficiência da gestão municipal na limpezapíblica
da cidade. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do

Nascimento: O vereador cobrou o envio do projeto de reajuste salarial dos garis para

apreciação e aprovação da Càmara Municipal, destacando a importância da

valorizaçáo dos trabalhadores. Comentou sobre o Projeto de Lei do Executivo que

transforma o cargo de auxiliar de enfermagem em técnico de enfermagem e
informou sobre requerimento referente à antecipaçáo da eleição da Mesa Diretora
paru o biênio 202712028. Também mencionou a tramitação e análise das contas dos

ex-prefeitos, ressaltando que os processos seguirão os trâmites legais nas comissões

e no plenírio da Casa Legislativa. Faz o uso da palavra o vereador Jozeano
Francisco dos Santos: O vereador comentou sobre a situação da lirnpeza
pública no município, afirmando que o problema ocorre em diversas cidades e

defendendo o trabalho da gestão municipal e da equipe responsável pela

Iimpeza urbana. Criticou a atuaçáo da oposiçáo, alegando que hâ exagero nas

cobranças relacionadas ao lixo e à administração. Também solicitou
imparcialidade da presidência da Càmara durante os debates em plenário,

defendendo tratamento igualitário entre vereadores da situação e da oposição.

Finalizou desejando boa noite a todos. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José

Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador afirmou que todos os parlamentares

tiveram tempo suficiente para se pronunciar durante a sessão e destacou a

importância de ações educativas relacionadas àlimpezapública e ao descarte correto

de resíduos. Defendeu a realizaçáo de campanhas de conscientizaçáo junto à

população, comerciantes e catadores, incentivando a separação entre lixo orgânico e

reciclável, visando melhorar a coleta e a destinação adequada dos resíduos no

dilvan dos Reis Santos: O
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vereador criticou a situação da limpeza pública no município, alegando

aumento excessivo de lixo nas ruas e cobrando maior transparência nos gastos

relacionados à coleta e destinação dos resíduos. Questionou os custos e
contratos ligados ao consórcio de hmpeza, além de pedir mais fiscalizagão e

divulgação de informações no portal da transparência. Faz o uso da palavra o

vereador José Lourenço dos Santos: O vereador parabenizou o vereador de

Boquim, o deputado Fábio Reis, E1iane. Destacou sua trajetória política e o trabalho
realizado em favor da população, especialmente no bairro Matadouro, citando
conquistas e melhorias obtidas através de parcerias e solicitações junto a deputados.

Também comentou sobre o trabalho da Secretarias e cobrou melhorias em escolas,

quadras esportivas e infraestrutura urbana. Finalizou afirmando seu compromisso
com a população, ressaltando que exerce seu mandato com independência e

dedicação ao povo de Pedrinhas. Faz o uso da palavra o vereador Jozeano
Francisco dos Santos: O vereador rebateu críticas do vereador Edilvan,
afirmando que a tribuna deve ser usada para discutir assuntos do município e

não questões pessoais. Também destacou que a conquista mencionada ocoffeu
na gestão da prefeita, ressaltando sua importãncia para a rcalizaçáo da obra.

Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador

cobrou esclarecimentos sobre a paralisaçáo da obra da Praça do Mutumbo,
questionando se o problema é da administraçáo ou da empresa responsável.

Também destacou a importàncía da conclusão da obra, defendendo mais

investimentos e melhorias para o município.Faz o uso da palavra o vereador
José Lourenço dos Santos: O vereador destacou que a pavimentação e a iluminação

do bairro Matadouro foram aprovadas pela Càmara, ressaltando que a população

também contribui com o pagamento da iluminação pública. Afirmou ainda que lutou
pelas melhorias da localidade, com apoio do vereador Apolinátrio, e criticou a falta
de reconhecimento ao trabalhorealizado pelos vereadores envolvidos nas conquistas

da comunidade. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do

Nascimento: O vereador afirmou que debates e desabafos fazem parte da atividade
política, destacando que o mais importante é o bem-estar da população. Ressaltou

que toda gestão possui qualidades e defeitos, defendendo o respeito entre os

parlamentares e o foco nas questões da vida pública. Também enfatizou que o papel

do vereador é fiscalizar, utilizar a tribuna para apresentar as demandas do povo e

buscar melhorias para a comunidade. Neste momento nadamais havendo atratar, o

Seúor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da

ATA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/S
26 DE MAIO DE

PRESIDENTE:

I"SECRET

2"SECRETA
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